EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O presidente do SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO DE APUCARANA, no uso das atribuições que lhe confere o ESTATUTO do Sindicato Profissional e a Legislação vigente, CONVOCA TODOS OS TRABALHADORES DE SUA REPRESENTAÇÃO – associados e não associados, integrantes da categoria comerciária, na forma da Lei nº 12.790/2013 – em sua base territorial composta pelos municípios de Apucarana, Bom Sucesso, Borrazópolis, Califórnia, Cambira, Cruzmaltina, Faxinal, Jandaia do Sul, Kaloré, Mandaguari, Marilândia do Sul, Marumbi, Mauá da Serra e Novo Itacolmi, para participarem da ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada no dia 09 de março de 2018, SEXTA-FEIRA, às 17h30 (dezessete horas e trinta minutos), em primeira convocação, e, às 18h00 (dezoito horas) em segunda convocação, na Rua Dr. Osvaldo Cruz, nº 510, 8º andar salas 803/804 , Apucarana-PR.- Centro.,a fim de deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia:


a) Leitura, discussão e aprovação da Ata da Assembleia anterior;


b) Discussão e deliberação expressa sobre a cobrança da contribuição sindical prevista nos arts. 578 a 610, da CLT, com observância do disposto no art. 545, da CLT, e ainda, art. 8º, inciso IV, e art. 149, da Constituição Federal, para ser obrigatoriamente cobrada de todos os integrantes da categoria comerciária e no âmbito da representação do SIECAP-Sindicato dos Empregados no Comércio de Apucarana;


c) Discussão e deliberação sobre os procedimentos a serem adotados em relação à cientificação dos empregadores do âmbito do comércio, quanto ao resultado assemblear, em especial com a obtenção da autorização prévia e expressa da categoria comerciária para a cobrança da contribuição sindical, mediante desconto e repasse dos valores devidos, na forma legal, inclusive para os novos contratados, como previsto no art. 602, da CLT;

d) Outros assuntos de interesse da categoria, relacionados à contribuição sindical.





Apucarana, 05 de março de 2018.



                        Anivaldo Rodrigues da Silva
                                                            Presidente
